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trabalham no sistema prisional.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165,
IV, e 166, XI, ambos da Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São
Paulo, REQUEIRO seja oficiado ao SECRETÁRIO ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
, Senhor MARCELLO STREIFINGER, para que preste as informações ao final elencadas.
 
 
 
CONSIDERANDO  as  reclamações  que  aportaram  em  meu  Gabinete  Parlamentar  por  parte  dos
servidores estaduais de São Paulo, no sentido da falta de efetivo no Sistema Penitenciário;
 
 
 
CONSIDERANDO  as  informações e  notícias  de superlotação dos estabelecimentos  prisionais  e  o
consequente  sobrecarregamento  de  trabalho  dos  servidores  da  Secretaria  de  Administração
Penitenciária;
 
 
 
REQUER-SE  que Vossa Excelência se digne a responder aos seguintes questionamentos, a fim de
prestar as necessárias informações:
 
 
 

Qual o número de vagas em aberto na Secretaria de Administração Penitenciária (SAP)?

Existem concursos públicos para ingresso nas carreiras da SAP em andamento? Se sim, quantos?

Existem candidatos aprovados em concursos que ainda não foram convocados? Se sim, qual o

prazo para efetivar a nomeação?

Em sendo as respostas anteriores negativas, há previsão de concurso público para ingresso nas

carreiras da SAP? Em havendo, qual quantidade de vagas previstas?

Quantos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária trabalham como “muralha” e quantos figuram

como “escolta”?

Quantos Agentes de Segurança Penitenciária estão laborando como motorista? E quantos estão

alocados em setores administrativos? Isso configura desvio de função?

Quanto servidores Oficiais Administrativos vinculados à SAP estão ativos? Qual o déficit desses

servidores?

Qual o déficit atual dos servidores da Equipe Técnica de Saúde (médicos, assistentes sociais,

psicólogos, dentistas, psiquiatras etc.)?

Quantas unidades prisionais estão em construção atualmente no Estado de São Paulo?

Quantas unidades prisionais estão prontas para inaugurar?

Há previsão de construção de novas unidades prisionais?
 
 
É de interesse público que se esclareça de modo mais transparente todas as respostas, como forma de
prestação de contas à sociedade em um Estado Democrático de Direito.
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